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1_	HENGSET DØR SKINNE	 

2_ HOLDER FOR HENGSLET DØR 

3_ MONTERINGPLATE FOR HENGLSET DØR 

4_ TOPP POSISJONSTOPPER 

5_ HÅNDTAK 

6_	BUNNSKINNE 

7_ MAGNETISK TEIP FOR BUNNSKINNE

TILBEHØR
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1_ TOPPDEL 

SKINNELENGDE = ÅPNINGSBREDDE  (CW

Ø 5 mm
Plateskrue 4,5	x
35	(plugg)

SPORMUTTER

MONTER 
POSISJONSTOPPER

INSTALLASJONSVEILEDNING

2_	MONTER TAKSKINNE I TAKET

VATER

AVSTAND TIL INNREDNING  
MINIMUM 80 MM, FRA YTRE 
KANT AV TAKSINNE TIL YTRE 
KANT AV INNREDNING.

SENTER AV 
DØRSKINNE

1. FEST
MONTERINGSPLATE
(FORELOPPIG BARE I
LANGT HULL)

FØR MONTERING AV 
DØR, SETT INN 
TILBEHØR!

VEGG

2. ETTER
JUSTERING, FEST I
TILPASSET HULL

Skruer og  plugger for montering 
av toppskinne må være tilpasset 
der det skal festes. 
Det må kunne holde 30kg pr dør.
(Festesett til betong og gips 
medfølger ikke.)

knutjstrand
Utheving
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1_ MONTER STOPPER

INSTALLASJONSVEILEDNING

MONTER FØRSTE DEL AV 
DØRHOLDER MED AVSTAND 
PÅ 31 MM FRA VEGG.

SETT INN DØR, JUSTER 
BUNN SKINNE LODDRETT
MARKER POSISJON 

MONTER BUNNSKINNE MED SKRUE I DET 
LENGSTE HULLET FOR Å KUNNE JUSTERE 
BUNNSKINNEN

2_ JUSTER BUNNSKINNE 3_
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INSTALLASJONSVEILEDNING

Z: SETT DØREN I 
TAKSKINNEN. 
KOBLE DEN TIL OG 
SKRU TIL. 

Y: SETT TABBEN PÅ 
BUNN AV DØREN INN I 
MONTERINGSPLATEN

  JUSTER:
Sikre at alt står i rett 
vinkel til hverandre.

1_ MONTER HENGSELSDØREN. UNDER MONTERINGEN MÅ INGEN HAMMERE BRUKES

VATER

BRUK TEIP TIL OG MARKERE 
HVOR DØREN SKAL VÆRE.

2_	LUKK FOLDINGDØREN, JUSTÉR OG MERK.
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INSTALLASJONSVEILEDNING

ETTER JUSTERING, TA AV 
HENGSELSDØREN OG BOR HULL FOR 
MONTERINGSPLATE. (Y)

VI ANBEFALER MONTERING MED DOBBELSIDIG TEIP (MEDFØLGER IKKE) 
PS! Skal det monteres på fliser, så anbefaler vi to komponent lim.

2_ MONTERING AV BUNNSKINNE

1_ TA AV HENGSELSDØREN OG BOR HULL 

knutjstrand
Blyant

knutjstrand
Blyant

knutjstrand
Blyant

knutjstrand
Blyant

knutjstrand
Blyant

knutjstrand
Blyant
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2_ JUSTER POSISJONSTOPPER

1_	MONTER HENGSELSDØREN PÅ NYTT, UNDER MONTERINGEN MÅ INGEN HAMMERE BRUKES.

INSTALLASJONSVEILEDNING

Z: SETT 
HENGSELSDØREN I 
OPPTAKSELEMENTET, 
KOBLE SAMMEN OG 
FEST DEN.

Y: SETT SKRUE I 
MONTERINGSPLATEN

JUSTER:
Sikre at alt står i rett 
vinkel til hverandre. 

POSISJONÉR ØVRE POSISJONERING. 
TEST DERETTER FUNKSJONEN.

JUSTÉR 
PINNESPENNINGEN. 
TEST DERETTER 
FUNKSJONEN.
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8_ DOBBEL HENGSELSDØR

7_ MÅL OG JUSTER MAGNETSTRIPE BUNNSKINNE

INSTALLASJONSVEILEDNING

TILPASS MAGNETSTRIPE Å LEGG I BUNNSKINNE.
VIKTIG! MAGNETSTRIPE MÅ LIGGE LØST.
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INSTALLASJONSVEILEDNING
HÅNDTAK

MED DOBBELTSIDIG TEIP 
FOR ENKEL MONTERING 
PÅ GLASS OG SPEIL 

BARE FOR TREPANEL
SKRUE M4 x 14




